Информация о проведении 
классного часа на тему: «Я – патриот своей страны»
1 - го сентября 2018 года в Красиловской начальной школе во 2 – 4 классах, учителем начальныхклассов Жуковской И.И. был проведён классный час на тему: «Я – патриот своей страны». 
Цель: воспитание чувства патриотизма, долга перед родиной и перед своей семьей, воспитание нравственности учащихся, ответственности за свои поступки. 
Задачи: развивать у учащихся познавательный интерес, критическое мышление; способность к определению собственной жизненной позиции; способствовать осознанию учащимися понятий Родина, патриот, долг перед Отчизной; воспитывать гражданскую ответственность, уважение к Родине; 
Классный час начался с презентации о Родине. Ребята вместе с родителями обобщили знания о понятиях Родина, патриот, Отчизна. Далее были просмотрены видеоролики об Астане – столице нашего государства, о символах нашей Республики. После обсуждения просмотренного с детьми была проведена творческая работа. Родители должны были правильно расположить на контурной карте города Казахстана. Мальчики верно должны были определить качества защитников нашего Отечества. Девочки - выбрать слова, символизирующие правильное отношение к Родине. Родители и дети успешно справились со всеми заданиями. Итогом классного часа стала практическая работа, где родители и дети вписывали свои имена в середину цветка, выразив тем самым своё патриотическое отношение к Родине.   
[bookmark: _GoBack]Закончился классный час словами древнего пожелания казахов, положенного в основу государственного герба: «Пусть будет высоким твой шанырак, широкими твои стены и прочной основа твоего дома». 
