Информация 
о проведении классного часа 
ко Дню Президента в Красиловской НШ

30 ноября в  школе прошел классный час для учащихся школы, котрый провела учитель начальных классов Асылтасова Ж.А.
В своем выступлении она ознакомила ребят с биографическими данными нашего Президента, его семьей, увлечениями, рассказала о том,  что, лидеру нации Первому президенту, Нурсултану Абишевичу Назарбаеву принадлежит  историческая миссия в создании и укреплении основ  суверенного Казахстана. Под его руководством осуществлены масштабные экономические, политические и социальные  реформы. Она рассказала учащимся  о вкладе Президента в становление    Независимости Казахстана, его роли    в развитии страны.  Казахстан добился огромных  успехов ярких побед, построено    государство, которое заняло  достойное место в мировом   сообществе. Мир  и согласие между  народами,  населяющими нашу страну – это положительный   пример для всех государств  планеты.
        С целью воспитания Казахстанского патриотизма, гордости за свою страну, своего Президента для учащихся   была проведена викторина «Мой Президент», составленная из туров «Байга», «Тёмная лошадка», «Кроссворд»   с показом слайдов. 
Внеклассное  мероприятие способствовало усвоению учащимися нравственных норм и правил, образцов поведения, необходимых       для развития качеств личности истинного гражданина Республики Казахстан.
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