Протокол № 3
заседания Попечительского совета 
от 16.03.2019 года
Присутствовали: 
администрация Айдабульской СШ, председатель общешкольного родительского комитета Екибасова А.Т., председатели классных родительских комитетов (18 человек), аким села Водовозов Н.Н., специалист акимата Мейер И.А., президент АО «Айдабульский спиртзавод» Ольферт П.П.
Повестка:
1.Информация о деятельности организации образования за истекший период.
2.Отчет завуча по ВР о приоритетных направлениях воспитательной работы образовательного учреждения.
3.Информация педагога- психолога о детях, стоящих на ВШК
4.Информация социального педагога о семьях «группы риска».
5.Об организации празднования Наурыза и проведении весенних каникул.
По первому вопросу о деятельности организации образования за истекший период выступила директор школы Байконурова Б.А.: Работа велась согласно плану. Качество знаний выросло на 4%. Это прежде всего за счёт первоклассников. Также родители спортсменов стали лучше контролировать выполнение режимных моментов своими детьми. Хорошую активность показали учителя и учащиеся во внеклассной и внеурочной деятельности. Но резервов ещё достаточно.
По второму вопросу о приоритетных направлениях воспитательной работы школы выступила завуч по ВР Г.К Ескожина, подробно остановилась на достижениях учащихся и наиболее удачных общешкольных мероприятиях.  Также она ознакомила с предварительными итогами рейтинга классов.
По третьему вопросу о детях, стоящих на ВШК выступила педагог – психолог Ахметова А.А.: на ВШК стоят 6 учащихся, с каждым из них ведутся индивидуальные беседы и консультации, есть положительная динамика как в посещаемости, так и в успеваемости.  
По четвёртому вопросу слушали социального педагога Литвиненко А.Е.: 5 семей признаны нами семьями «группы риска». 9 учащихся из данных семей находятся на контроле. Регулярно проводим обследование ЖБУ учащихся. Ведётся также электронная карта учащихся . 
По пятому вопросу об организации празднования Наурыза и планирования весенних каникул выступила Ескожина Г.К. Председатель общешкольного родительского комитета Екибасова А.Т. предложила всем лидерам родительских комитетов классов активно включиться в организацию и проведение КТД.
Решение:
1. Деятельность школы за истекший период признать удовлетворительной.
2. Продолжить работу с учащимися, стоящими на ВШК и с семьями «группы риска». Особое внимание уделить семье Жолтобаровых-Лисицыных
3. Сценарий проведения праздника Наурыз и план проведения весенних каникул одобрить.

                                                      Председатель ПС:  Ольферт П.П.
секретарь: Екибасова А.Т.



Қамқоршылық кеңесі отырысының 
№ 3 хаттамасы
	16.03.2019 жыл
Қатысқандар: 
Айдабол орта мектебінің әкімшілігі, жалпымектептік ата-аналар комитетінің төрайымы Екибасова А.Т., сынып ата-аналары комитетінің төрайымдары 
 (18 адам), ауыл әкімі Водовозов Н.Н., әкімшілік маманы Мейер И.А., «Айдабол спиртзауыты» АҚ президенті Ольферт П.П.
Күн тәртібі:
1. Білім беру ұйымының өткен мерзімінің қызметі туралы ақпарат.
2. Білім беру мекемесінің тәрбие жұмысының басым бағыттары туралы ТЖ жөніндегі орынбасарының есебі.
3. Мектептегі ішкі бақылауда тұратын балалар туралы педагог-психологтың ақпараты.
4. Әлеуметтік педагогтың «тәуекел тобындағы» жанұялар туралы ақпараты.
5. Наурыз мерекесін ұйымдастыру және көктемгі демалысты өткізу туралы.
Бірінші сұрақ бойынша мектеп директоры Байконурова Б.А. білім беру ұйымының өткен мерзіміндегі қызметі туралы сөз сөйледі: Жұмыс жоспарға сәйкес жүргізілді. Білім сапасы 4% - ға өсті. Бұл бірінші сынып оқушыларының есебінен. Сондай-ақ, спортшылардың ата-аналары өз балаларының режимдік сәттерді орындауын жақсы бақылай бастады. Сыныптан тыс және сабақтан тыс іс-әрекеттерде мұғалімдер мен оқушылар белсенділік танытты. Бірақ резервтер жеткілікті.
Екінші сұрақ бойынша мектептің тәрбие жұмысының басым бағыттары туралы директордың ТЖ жөніндегі орынбасары Г. К. Есқожина сөз сөйлеп, оқушылардың жетістіктері мен жалпы мектептік ең сәтті іс-шараларға тоқталып өтті.  Сонымен қатар ол сынып рейтингісінің алдын ала қорытындыларымен таныстырды.
Үшінші сұрақ бойынша педагог-психолог А. А. Ахметова сөз сөйледі: мектепте ішкі бақылауда 6 оқушы тұр, олардың әрқайсысымен жеке әңгімелесулер мен кеңестер жүргізіледі, сабаққа баруда да, үлгерімде де оң динамика бар.
Төртінші сұрақ бойынша әлеуметтік педагог Литвиненко А.Е. тыңдалды:
5 отбасы "тәуекел тобы"деп танылды. Осы отбасылардан бізде 9 бала оқиды. Олар  бақылауда. Оқушылардың тұрмыстық жағдайларын үнемі тексереміз. Сонымен қатар, оқушылардың электрондық картасы жүргізіледі .
Бесінші сұрақ бойынша тәрбие ісінің меңгерушісі Ескожина Г.Қ. Наурыз мерекесін ұйымдастыру және көктемгі демалысты өткізу туралы сөз сөйледі. Жалпымектептік ата-аналар комитетінің төрайымы Екибасова А.Т. барлық сынып ата-аналар комитеттерінің жетекшілеріне ҰШЖ ұйымдастыруға және өткізуге белсенді қатысуды ұсынды.
Шешімі:
1. Мектептің өткен мерзімдегі қызметі қанағаттанарлық деп танылсын.
2. Мектепте ішкі бақылауда тұрған оқушылармен және "тәуекел тобы" отбасыларымен жұмыс жалғастырылсын. Жолтобаровтар-Лисицындер отбасы ерекше бақылауға алынсын.
3. Наурыз мерекесін өткізу сценарийін және көктемгі демалыста тәрбие жұмысының жоспары мақұлдансын. 
             Қамқоршылық кеңестің төрағасы:   Ольферт П.П.
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